

4. **Rodzicom dzieci pierwszokomunijnych** dziękujemy za udekorowanie kościoła oraz jego otoczenia! **Rodzicom dzieci klas II** dziękujemy za porządki, związane z przygotowaniem kościoła i jego obejścia do dzisiejszej uroczystości! **Państwu Monice i Markowi MULORZ** dziękujemy za wyczyszczenie schodów na zewnątrz kościoła i plebanii!
5. Od czwartku trwa wymiana wszystkich drzwi wejściowych oraz trzech drzwi w środku plebanii (dwoje z nich to *de facto* drzwi zewnętrzne). Jest to kolejny etap remontu po wymianie okien. Wymienione zostaną również wszystkie zamki. Koszt tych prac to 55.000 PLN. Następny etap będzie obejmował wnętrze budynku plebanii. **Dziękujemy za wszystkie ofiary składane na ten cel, zwłaszcza podczas kolekty remontowej!**
6. Przeżywamy dziś uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego. **W naszej Parafii jest to równocześnie UROCZYŚĆ PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ.** Kolekta to KOLEKTA GOSPODARCZO-REMONTOWA na remont salki i kancelarii. Na godz. 17.30 zapraszamy na nabożeństwo majowe.
7. W poniedziałek, 18 maja, nie będzie mszy o godz. 7.00, natomiast z uwagi na biały tydzień nie będzie w tym tygodniu oddzielnej mszy szkolnej. **Wszystkie dzieci naszej Parafii zapraszamy na mszę dla dzieci pierwszokomunijnych w czwartek o godz. 18.00!**
8. **W czwartek o godz. 16.00 odbędzie się próba przed rocznicą I Komunii świętej, a po niej spowiedź rocznicowych dzieci. Spowiedź dla rodziców i gości w sobotę o godz. 17.00.**
9. Przyszła niedziela, 24 maja, to uroczystość Zesłania Ducha Świętego. W naszej Parafii jest to równocześnie **ROCZNICA PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ, która będzie miała miejsce na sumie o godz. 11.00.** Kolekta na bieżące potrzeby Parafii. Z racji wspomnienia Świętego Urbana, Patrona Gogolina, **wieczorna msza m. in. W INTENCJI MIESZKANCÓW GOGOLINA zostanie odprawiona wyjątkowo o godz. 17.00,** a po niej odbędzie się zwyczajowa procesja z udziałem dzieci pierwszokomunijnych, na którą wszystkich Mieszkańców naszego miasta serdecznie zapraszamy!
10. **Zapowiedzi przedślubne:** Dawid NOWACKI i Patrycja BURY (III); Mateusz LANGER i Karolina KORYZMA (III), którzy mieszkali na terenie naszej Parafii oraz Angelika LIPKA z naszej Parafii i Wiesław MATYJA z Wólki Pełkińskiej (II).
11. **PIELGRZYMKA DO FATIMY. Wciąż mamy wolne miejsca na naszą parafialną pielgrzymkę do Fatimy w terminie od 2 do 9 września 2026.** Już zapisanych prosimy o wpłatę 1.200 PLN do końca maja. Najlepiej uczynić to przelewem na konto Parafii.
12. W minionym tygodniu zmarł nasz Parafianin, **Karol WITEK.** Przeżył lat 76. Mieszkał przy ul. Spokojnej. Jego pogrzeb odbył się w sobotę. *Wieczny odpoczynek racz mu dać, Panie...*

DOBREGO TYGODNIA WSZYSTKIM!!!

WOLNE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH W MAJU 2026 – 3 WOLNE INTENCJE

[25.05 (pn), g. 7.00]; [26.05 (wt), g. 18.00] i [30.05 (sb), g. 7.00].

DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NSPJ w Gogolinie. **Adres:** ul. Strzelecka 30, 47-320 Gogolin; **tel.:** 77 466 63 55; **w sprawie usług wobec umierających:** 572 796 689; **FB:** Parafia NSPJ w Gogolinie; **email:** parafianspjgogolin@gmail.com; **strona internetowa:** www.parafianspjgogolin.pl; **kancelaria:** poniedziałek i wtorek: 16.00-17.00. **Konto bankowe Parafii** – Bank Spółdzielczy w Gogolinie: 41 8883 0005 2001 0000 2655 0001 **Konto bankowe cmentarza** – Bank Spółdzielczy w Gogolinie: 84 8883 0005 2001 0000 2655 0003

ZYCIE PARAFIALNE



RZYMSKOKATOLICKA PARAFIA NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA W GOGOLINIE
WNEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE – 17 maja 2026, nr 20 (385)
UROCZYŚĆ PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ
KOLEKTA GOSPODARCZO-REMONTOWA – serdeczne „Bóg zapłać” za składane ofiary!

CENA: 1 PLN

EWANGELIA – Mt 28, 16-20

Jedenastu uczniów udało się do Galilei na górę, tam gdzie Jezus im polecił. A gdy Go ujrzeli, oddali Mu pokłon. Niektórzy jednak wątpili. Wtedy Jezus zbliżył się do nich i przemówił tymi słowami: „Dana Mi jest wszelka władza w niebie i na ziemi. Idźcie więc i nauczajcie wszystkie narody, udzielając im chrztu w imię Ojca i Syna, i Ducha Świętego. Uczcie je zachowywać wszystko, co wam przykazałem. A oto Ja jestem z wami przez wszystkie dni, aż do skończenia świata”.

UROCZYŚĆ PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ

Dzisiejsza niedziela to wielkie święto w naszej parafialnej wspólnotce. Podczas uroczystej Eucharystii o godz. 11.00 sześdziestoro dwoje dzieci naszej Parafii przyjmie po raz pierwszy Komunię świętą. Dzieciom z serca gratulujemy i życzymy wytrwałości w wierze!

*Od poniedziałku do soboty dzieci pierwszokomunijne będą przeżywać tzw. **biały tydzień**, czyli uczestniczyć codziennie w nabożeństwie majowym i we mszy świętej. **W poniedziałek** przypada rocznica święceń obu naszych duszpasterzy, dlatego **pamiątki I Komunii świętej zostaną wręczone we wtorek.** **W środę** z części swoich komunijnych prezentów **dzieci złożą ofiarę na rzecz misji świętych w ramach projektu Papieskich Dzieł Misyjnych, prowadzonego od dziesięcioleci: „Dzieci Komunijne – – Dzieciom Misji”.** Zakończeniem białego tygodnia będzie **pielgrzymka dzieci do Nysy i Głębinowa w sobotę, 23 maja,** natomiast **w niedzielę, 24 maja, dzieci w swoich strojach komunijnych wezmą udział w tradycyjnych obchodach ku czci Świętego Urbana, Patrona Gogolina, które rozpoczną się mszą świętą sprawowaną wyjątkowo o godz. 17.00.***

*Plan pielgrzymki do Nysy i Głębinowa w sobotę, 23 maja: **godz. 10.00 – wyjazd z Placu Benedyktyńskiego.** Zwiedzanie skarbcza nyskiej bazyliki i jej imponującego poddasza. Przejazd do Głębinowa, zwiedzanie sanktuarium Świętej Rity i msza święta. Następnie przewidziany jest rejs po jeziorze nyskim. **Powrót do Gogolina planowany jest ok. godz. 19.00.** Wszystkim Uczestnikom życzymy wspaniałych wrażeń i udanego pielgrzymowania!*

SŁUŻBA BOŻA OD 18 DO 24 MAJA 2026

Poniedziałek, 18 maja 2026, biały tydzień: rocznica święcen duszpasterzy Parafii

7.00 Nie będzie mszy.

17.30 Nabożeństwo majowe.

18.00 1. Do Jezusa Chrystusa, Najwyższego i Wiecznego Kapłana, w intencji ks. proboszcza Tomasza w dniu 24. rocznicy święcen kapłańskich – *intencja ofiarowana przez Parafialne Rady: Duszpasterską i Ekonomiczną.*

2. Do Jezusa Chrystusa, Najwyższego i Wiecznego Kapłana, w intencji ks. wikariusza Marcina w dniu 13. rocznicy święcen kapłańskich – *intencja ofiarowana przez Parafialne Rady: Duszpasterską i Ekonomiczną.*

Wtorek, 19 maja 2026, biały tydzień: wręczenie pamiątek I Komunii świętej

17.30 Nabożeństwo majowe.

18.00 1. Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji synowej Katarzyny z okazji kolejnej rocznicy urodzin.

2. **Roczek:** do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem św. Anioła Stróża z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji Wojciecha KAPINOS z okazji 1. rocznicy urodzin i chrztu świętego oraz o zdrowie i potrzebne łaski dla jego rodziców, rodziców chrzestnych i wszystkich bliskich.

Środa, 20 maja 2026, biały tydzień: ofiara dzieci pierwszokomunijnych w ramach papieskiego dzieła „Dzieci Komunijskie – Dzieciom Misji”

7.00 Recytowana: ku czci NSPJ w intencji Dobrodziejów Parafii.

17.30 Nabożeństwo majowe.

18.00 Za † Marcina FAJLERT w 30. dzień po śmierci.

Czwartek, 21 maja 2026, wspomnienie św. Jana Nepomucena, prezb. i męczennika, biały tydzień

16.00 Próba przed rocznicą I Komunii świętej, a po niej spowiedź dla dzieci rocznicowych.

17.30 Nabożeństwo majowe.

18.00 Msza szkolna: 1. Za † męża i ojca Richarda w 29. rocznicę śmierci, za †† z pokrewieństwa oraz za dusze w czyśćcu cierpiące.

2. Za †† rodziców Martę i Waltera, Annę i Leona oraz za †† braci, siostry i szwagrow.

Po mszy w salce na plebanii spotkanie dla kandydatów do bierzmowania z klasy VI.

Piątek, 22 maja 2026, biały tydzień

7.00 Za † mamę Małgorzatę HENSEL i za †† z pokrewieństwa.

17.30 Nabożeństwo majowe.

18.00 Do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem bł. Pauliny JARICOT z podziękowaniem za wspólnotę Żywego Różańca w naszej Parafii, za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w intencji żyjących oraz o radość życia wiecznego dla ††.

Sobota, 23 maja 2026, zakończenie białego tygodnia – pielgrzymka dzieci pierwszokomunijnych

7.00 Za †† matki Felicję i Klarę, ich †† mężów, † brata, siostrę, dwie szwagierki, trzech szwagrow i wszystkich †† z pokrewieństwa ADAMIEC-MYŚLIWIEC.

14.00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie, Boże błog., dary Ducha Świętego, opiekę Matki Najświętszej i św. Aniołów Stróżów w int. Joachima GAGON na dalsze lata życia z ok. 60. rocz. ur. oraz w int. całej jego rodziny.

17.00 Spowiedź dla rodziców i gości przed rocznicą I Komunii Świętej.

17.30 Nabożeństwo majowe.

18.00 Msza niedzielna: 1. Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za wszystkie otrzymane łaski, z prośbą o dalsze zdrowie i Boże błogosławieństwo w rodzinie PANDEL.

2. Za † syna i brata Tomasza SMANDZIK w kolejną rocznicę śmierci.

UROCYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO, ROCZNICA PIERWSZEJ KOMUNII ŚWIĘTEJ, NIEDZIELA, 24 MAJA 2026

7.00 Msza w języku niemieckim: 1. Zur Göttlichen Vorsehung als Dank für die empfangenen Gnaden, verbunden mit der Bitte um weitere Gnaden und Gesundheit für Mama Helga anlässlich ihres 85. Geburtstags sowie für Papa Josef anlässlich seines 92. Geburtstags.

2. Für den verstorbenen Ehemann, Vater und Großvater, Rajmund KAŁKA, und für die verstorbenen Verwandten.

8.15 1. Za † matkę Edeltraudę GOŁOMB, ojca Wilhelma, brata Manfreda oraz za †† z pokr.

2. Za † Jerzego WOJTAŁA, jego † żonę Waleskę, teściów Franciszka i Gertrudę LEPICH, brata Rudolfa, szwagra Józefa i za †† z pokrewieństwa.

9.30 Msza rodzinna: 1. **Za †† kadetów, poległych w III Powstaniu Śląskim (1921 r).**

2. Za † Gertrudę NOWAK w 3. rocznicę śmierci, † męża Jana oraz synów Bernarda i Huberta.

3. Za † męża i ojca Huberta LEPICH, syna Gerarda, synową Marię oraz za †† z pokrewieństwa LEPICH-MALCHERCZYK.

11.00 Suma: do Bożej Opatrzności w intencji Dzieci naszej Parafii, obchodzących rocznicę Pierwszej Komunii świętej, ich rodziców, chrzestnych i wszystkich bliskich.

Po sumie – chrzest święty: Kacper Patryk JAGIEŁO.

16.00 W kapliczce na Bagnach: Maiandacht.

17.00 1. Ku czci św. Urbana w intencji wszystkich mieszkańców Gogolina – msza z ofiarą.

2. Za † mamę Gabrieli PINKAWA, syna Adama PINKAWA oraz za †† z pokrewieństwa.

Po mszy zwyczajowa procesja ku czci św. Urbana z udziałem dzieci pierwszokomunijnych.

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. **Składamy serdeczne podziękowania za wszelkie prace, modlitwy i ofiary tego tygodnia, przeznaczone na rzecz naszej Parafii! Sponsorom, którzy chcieli pozostać anonimowi, dziękujemy za ofiary na rzecz renowacji figury NSPJ w łącznej kwocie 2.500 PLN! Oznacza to, że wysokość ofiar przekroczyła koszty prac konserwatorskich. Nadwyżka została przeznaczona na zakup nowego mikrofonu na ołtarz. Mamy wielką nadzieję, że Sponsorzy to zaakceptują – bardzo Ich o to prosimy! Dziękujemy za kwiaty dla Matki Bożej Fatimskiej!**

2. **Dziękujemy wszystkim, którzy brali udział w obchodach tegorocznych dni krzyżowych, za wspólną modlitwę o odpowiednią pogodę dla zebrania obfitych plonów ziemi! Szczególne podziękowania dla Panów: Franciszka HOLECZEK i Arnolda WIECZOREK!**

3. **Panu kościelnemu Joachimowi GABOR dziękujemy za koszenie trawy przy kościele! Panom Jerzemu TOMECZEK i Bernardowi ROSA dziękujemy za koszenie trawy w ogrodzie parafialnym w sobotę, 9 maja!**